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MÄNNER IM OLYMP
Helden, Herrscher und Halunken
Jeder kennt diese besonderen Augenblicke im Leben: die Momente des Erfolgs, des Glücks und der Zufriedenheit. Ein sehr exklusiver Zustand, in dem man sich sozusagen ‚auf dem persönlichen Olymp’ befindet. Männer im Olymp sind erfolgreich, legen Wert auf anspruchsvolles Aussehen und machen in jeder Lebenslage eine perfekte Figur.

Männer im Olymp ist die interaktive Zeitreise durch auserlesene Epochen der Menschheits-Geschichte und bietet 90 geballte Minuten Situationskomik vom Allerfeinsten. Live und in Farbe. Lehnen Sie sich zurück und genießen Sie ein Feuerwerk höchster Improvisationstheaterkunst.
Die Zuschauer werden aktiv ins theatrale Geschehen miteinbezogen, sind Ideengeber, statten die Szenen mit Titel, Handlungsanweisung oder Charakteren aus und führen live Regie. Nach dem ultimativen, gemeinsamen Einzählen verbleiben den Akteuren nur noch wenige Sekunden und der imaginäre Vorhang hebt sich, die Szene beginnt. Nichts ist bei dieser Comedy-Show unmöglich, nichts ist vorhersehbar, jede Szene eine einzigartige, manchmal gar fantastische Premiere.
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