
IMPROVISATIONSTHEATER

WILDWECHSEL

IMPRO SPECIAL: X-MAS SHOW
Für diejenigen die es immer noch nicht wissen: Improvisationstheater ist das spannendste Theater der Welt! Schalte den Intellekt aus und heiße die Phantasie willkommen. Sie wird Dich an Orte führen, die Du nie zuvor gesehen oder für möglich gehalten hast. Willkommen beim interaktiv sportlich theatralen Weihnachts-Special mit Kultcharakter!

24 Überraschungstürchen warten darauf vom Publikum geöffnet zu werden. Dahinter verbergen sich Impro Spiele, Präsente und Geschenke, Gesungenes und Gereimtes und jede Menge szenische Premieren.

Die Zuschauer werden bei der Weihnachts Impro Show aktiv ins theatrale Geschehen miteinbezogen, sind Tür-Öffner, Ideengeber - statten die Szenen mit Titel, Handlungsanweisung oder Charakteren aus - und führen live Regie. Nach dem ultimativen, gemeinsamen Einzählen verbleiben den Akteuren nur noch wenige Sekunden und der imaginäre Vorhang hebt sich, die Szene beginnt: Nichts ist bei dieser Comedy-Show unmöglich! Nichts ist vorhersehbar! Jede Szene eine einzigartige, manchmal gar fantastische Premiere!

Ein Muss für all diejenigen, die wieder Mal nicht wissen was sie schenken sollen, die dem vorweihnachtlichen Weihnachtsstress auf unkonventio-nelle Weise entfliehen möchten, oder die, die bereits zu Beginn der Weihnachtszeit mit einem unvergesslichen Theatererlebnis beschenkt werden möchten.
Kontakt und Information:
Improvisationstheater WildWechsel e.V.

c/o Rüdiger Ewald, Johannesstraße 70, 70176 Stuttgart

Tel 0711 - 3000 520,  Mobil 0179 - 5281 665

info@improtheater-wildwechsel.de, www.improtheater-wildwechsel.de
