
IMPROVISATIONSTHEATER

WILDWECHSEL

TRAUMGESCHICHTEN

Improvisationstheater für Kinder
Traumgeschichten machen Kleine ganz groß. Denn hierbei kommen die Träume und Wünsche der jungen Zuschauer (Kindergartenkinder oder Grundschüler) direkt auf die Bühne. Die Kinder im Publikum führen Regie und bestimmen was auf der Bühne passiert:
„Piraten im wilden Sturm auf der Suche nach dem Regenbogen, Prinzessinnen, die über Wolken reiten, Superhelden, finstere Schurken, freche Hexen, rostige Ritter, wilde Tiere und jede Menge gefährliche & lustige Abenteuer.“
Der Fantasie vor und auf der Bühne sind keine Grenzen gesetzt!
Die Geschichten entstehen vor den Augen – und mit direkter Unterstüt-zung der Kinder - sie entfachen den Wind, lassen die Geräusche eines Urwaldes entstehen, blasen die Trompeten-Fanfaren. Aus den Träumen und Wünschen der Kinder gestalten die beiden Schauspieler in sekundenschnelle die improvisierten Geschichten.

„5-4-3-2-1-los!“ Nach dem ultimativen, gemeinsamen Einzählen verbleiben den Akteuren nur noch wenige Sekunden und der imaginäre Vorhang hebt sich, die Szene beginnt. Nichts ist bei den Traumgeschichten unmöglich, nichts ist vorhersehbar, jede Szene eine einzigartige, manchmal gar fantastische Premiere.
Traumgeschichten eignen sich besonders für Feste und Feiern, für Kindergärten und Schulen sowie Kindertheater Vorstellungen in Theatern. Das 45 minütige Programm ist aufgrund des geringen bühnentechnischen Aufwands (fast) überall spielbar.
Kontakt und Information:
Improvisationstheater WildWechsel e.V.

c/o Rüdiger Ewald, Johannesstraße 70, 70176 Stuttgart

Tel 0711 - 3000 520,  Mobil 0179 - 5281 665

info@improtheater-wildwechsel.de, www.improtheater-wildwechsel.de
