
WILDWECHSEL

IMPROVISATIONSTHEATER

THEMEN IMPRO SHOW

Die Themen Impro Show von WildWechsel ein interaktives, 30-90 minütiges Spontan-Spektakel; Für einen Event mit thematischem Hinter-grund, für eine bestimmte Klientel, für Ihre Firma oder zu einem feierlichen Anlass mit Insider Informationen.

Improtheater bringt die Menschen durch Lachen einander näher; das bedeutet einen deutlichen Mehrwert für Ihr Firmenevent oder Ihre Feier.
Wir informieren uns bei ihnen vorab, lassen uns inspirieren von Ihren Rahmenvorgaben und entwickeln für Sie ein spezielles Konzept für Ihre Veranstaltung. Angeregt von der Atmosphäre ihrer Firmenveranstaltung, von den Menschen vor Ort, verpacken wir auf intelligente frische Weise Ihre Inhalte spontan in Geschichten und Szenen. Ihre Mitarbeiter und Gäste erleben kreative Teamarbeit auf der Bühne. In der Moderation des Programms kann der Transfer zu bestimmten Aspekten Ihrer Veranstal-tung oder Ihrer Unternehmenskultur problemlos hergestellt werden.

Die Themen Impro Show bezieht ein Thema, einen vordefinierten Hinter-grund, Zuschauer und Gäste sowie den jeweiligen Auftrittsort ins theatrale Geschehen mit ein und gestaltet so eine unkonventionelle unvergessliche Theateraufführung.
Wir bieten Ihnen auf der Grundlage unserer langjährigen Erfahrung ein maßgeschneidertes Angebot für Ihre Betriebsfeier, Seminar-, Messe- oder Kongressveranstaltung oder Ihrer Produktpräsentation.
Kontakt und Information:
Improvisationstheater WildWechsel e.V.

c/o Rüdiger Ewald, Roßbergstraße 43, 70188 Stuttgart

Tel 0711 - 3000 520,  Fax 0711 - 3058 308,  Mobil 0179 - 5281 665

E-Mail RuedigerEwald@web.de, www.improtheater-wildwechsel.de
