
WILDWECHSEL

IMPROVISATIONSTHEATER

Das WildWechsel Improvisationstheater e.V. existiert und spielt seit 1997 unter der künstlerischen Leitung von Rüdiger Ewald. Im Ensemble sind 8 Schauspieler/Innen und 2 Musiker. Regelmäßige Auftrittsorte sind Studio Theater, Kommunales Kontakt Teater in Stuttgart, sowie Tanz- & Theater-werkstatt in der Karlskaserne und Scala Theater in Ludwigsburg.

Alle Schauspieler sind ausnahmslos wild entschlossen die Dinge gefähr-lich zu machen, lieben das Risiko und den improvisatorisch theatralen Weg in eine unbekannte Zukunft, während die meisten Schauspieler (im herkömmlichen Sinne) um Sicherheit kämpfen.

Schalte den Intellekt aus und heiße die Phantasie willkommen. Sie wird Dich an Orte führen, die Du nie zuvor gesehen oder für möglich gehalten hast. Die Impro Shows von WildWechsel sind ein interaktives, 90-min. Spontan-Spektakel bestehend aus kurzweiligem Schauspiel und tempo-reichen Spielszenen.

Die Zuschauer werden aktiv ins theatrale Geschehen miteinbezogen, sind Ideengeber, statten die Szenen mit Titel, Handlungsanweisung oder Charakteren aus und führen live Regie. Nach dem ultimativen, gemeinsamen Einzählen verbleiben den Akteuren nur noch wenige Sekunden und der imaginäre Vorhang hebt sich, die Szene beginnt. Nichts ist bei dieser Comedy-Show unmöglich, nichts ist vorhersehbar, jede Szene eine einzigartige, manchmal gar phantastische Premiere.

Kontakt und Information:

Improvisationstheater WildWechsel e.V.

c/o Rüdiger Ewald, Johannesstraße 70, 70176 Stuttgart

Tel 0711 - 3000 520,  Mobil 0179 - 5281 665

info@improtheater-wildwechsel.de, www.improtheater-wildwechsel.de

